### 姚明来了,酒店客房俏了

# '姚蜜"争订姚明房

文几天南京很热,来南京的姚明更"热",小巨人只要离开古南都饭店的房间,总会有媒体记者和球迷闻风而动,承受不 住的"小巨人"也没有诺维茨基那样的热情。面对球迷和媒体,姚明的 态度也有点"冷",这让人对姚明也产生些许非议。即便如此,姚明的 热度丝毫不减,古南都饭店的工作人员告诉记者,小巨人住过的房间 已经被提前预订了出去。事实上,在古南都饭店生活的这几天,"小巨 人"的低调还是给酒店的工作人员留下了非常美好的印象。



#### 姚明房已经被订出

姚明究竟住在古南都饭 店几楼?这是一个天机,也是 这几天姚明迷们最想破解的 秘密。保密工作做得再好也难 免有疏漏,很多人还是通过各 种途径打探到了姚明所住的 -古南都饭店 19 楼。 直接冲上楼去探班肯定不行, 因为饭店至少有6个安保负 责护卫姚明,而且陌生人根本 不允许上到19楼,怎么办?绞 尽脑汁后,很多人想到了一个 办法:住到古南都饭店来。

这几天不断有人打电话 到酒店来,主动提出要住19 楼,一位客人还提出一定要住 姚明隔壁。"古南都饭店客房 部负责人说这话时有些哭笑 不得,球迷的要求自然无法得 到满足,因为19楼早已经全

球迷的热情并未到此为 止,"姚明住过的房间我想第 一个去住。"昨天,一位从苏州 专程赶来的球迷来到酒店要预 订下周一姚明住过的房间,可 惜这个房间已经被提前预订出 去了,这位球迷显得异常失 望。饭店客房部负责人告诉记 者,"这位苏州球迷不是第一 个,早就有球迷通过各种渠道 来预订了,目前这个房间已经 预订出去了。"据记者了解,姚 明目前住的这个房间门市价是 1500 元 (原先酒店给姚明安

排的 3000 元的套房被姚明 拒绝了),至于到底谁是 一个吃螃蟹的人,古 南都饭店方面表示,出 于对个人隐私的保护 不方便提供客户的个 人资料。

#### 鲍鱼鱼翅一点不沾

这次姚明来南京,古 南都饭店为他做了精心准 备,专门给他安排了一间豪华

套房。姚明到后,拒绝了饭店方 面的特殊安排,与队友刘炜住 在了一起。在饮食方面,古南都 饭店曾多次与姚明沟通, 询问 他是否单独吃点什么,都被姚 明委婉地拒绝了。每天,姚明都 会与队友一起在饭店三楼用 餐。事实上,有队员平常也会到 23 楼点餐,吃点鲍鱼、鱼翅等 高档食物,可姚明一次都没有

每天晚上,姚明都会在自 己房间泡脚,为此酒店方面还专门为他买了个婴儿盆。客房 部负责人告诉记者,"我们会 先在盆里放上冷水,再送两袋 冰块上去,我们的服务员和姚 明讲,'你只要按88,我们随 时会来',可姚明一次也没有 麻烦过我们。

"姚明平常话很少,对我 们的服务员都很客气,昨天早 上我到房间问他,'姚明,还 需要点什么吗?'姚明客气地 说道, 不用了,服务很好,谢 谢你们。'我们所见到的姚明 还是非常有亲和力的。"客房 部负责人向记者娓娓道来。

#### 喜欢牛排拒绝鸡排

俗话说,食在金陵,南京 的美食在全国也算小有名气。 因为包括姚明在内的很多中 国队员都喜欢吃古南都饭店 秘制的盐水鸭,现在古南都饭 店的盐水鸭卖得非常红火。餐 饮部负责人告诉记者,"从我 们这几天的观察来看,除了盐 水鸭,姚明比较喜欢吃牛排、 羊排等肉食,我们做的很多鱼 他也很喜欢,对于鸡他似乎不 爱吃,我们昨天做的鸡排,他 反映不大好吃。"据餐饮部负 责人介绍,队员们的食量都比 较大,因此吃饭的时间相对比 较长,"像牛排什么的,我们 一般吃一块就够了,姚明他们 能吃好几块。 "一位饭店工作 人员说道。

## 礼物珍藏

2006年8月13日 星期日

对于古南都饭店特制的 草拖鞋 (本报曾在9日做过 相关报道),很多外国球员都 非常喜欢。今天,希腊和德国 队就将离开南京, 临行前很 多希腊、德国队的队员主动 向酒店提出要多拿几双带回 去留作纪念

"昨天,很多队员都向我 们要4双草拖鞋,本来每个 房间我们一般只配两双,这 个要求超出了我们的服务范 围,但考虑到队员们如此喜 欢,我们也都答应了他们的 要求。"客房部负责人说道。 "有个希腊球员和我说要回 去送给几个朋友,他说这个 拖鞋很具有中国特色。"饭店 一位工作人员补充道。

### 巴西队员 大秀桑巴

巴西人的激情举世闻 名,这从他们的国舞桑巴可 见一斑。

巴西队抵达古南都饭店 第一天就得到了一个惊喜, 原来巴西队所住的 18 楼正 好是古南都饭店的" 数码 e 房",每个房间都配有电脑, 这让巴西队员激动不已,又 蹦又跳。在饭店,巴西队可谓 是最活跃的,前天巴西球员 居然在饭店大厅对着中国女 孩跳起了桑巴舞, 羞得这位 姑娘满脸通红。不仅如此,巴 西球员还经常在饭店拿女工 作人员开玩笑,"我走在前 面被巴西队员拍了一下,当 我转身时他们立刻向我做起 了鬼脸,搞笑极了。"一位饭 店的工作人员笑着说。有时 候, 搞怪的巴西球员还会在 房间学猫叫,把酒店的服务 生都逗乐了

昨天,组委会专门给每 个球队送去了 QQ 吉祥物 及 T 恤,看到可爱的吉祥 物,巴西队员又兴奋地舞蹈

本版撰文 快报记者 吕远 实习生 刘鑫雯 郭晓乐

### "我把初吻献给了德克!

昨天下午3点半,法国 队的帕克走出饭店。门口蹲 点的球迷一拥而上索要签 名。一位娇小的女球迷奋力 推开眼前的"阻碍者",冲 上前给帕克一个热情的拥 抱。一旁羡慕的球迷窃窃私 "咦,她是不是昨天强 吻诺维茨基的那个啊?

好像就是她!"什么?强 吻?记者带着满腹疑问上前 和美眉交谈起来。"对啊, 我昨天差点就亲中德克的 嘴唇了。"谈到前一天的一 幕,美眉一脸自豪。

1987年出生的孔 ■是 诺维茨基的疯狂爱慕者。这 次的斯杯对于曾在古南都 实习过的孔 ■ 来说,无疑是 占了地利人和。凭借着熟人 关系,她可以比其他球迷更 多地接触到球星。但对她而 言,最关心的还是希望能和 德克有一次亲密接触。

前天下午期待已久的 偶像终于在大厅出现。更 为幸运的是当时德克的身 边并没有保安。孔▮激动 得一下子冲到德克身边, 踮起脚尖,拉下德克的身 子,在他嘴角留下

"爱的印记"。快速连贯的 动作,让"被吻者"头脑 "短路",不知所措。等到 诺维茨基回过神, 可爱的 德国人冲眼前这位女生害 羞地笑了笑。"我把初吻献 给了德克,感觉真的很开 心。他当时冲我微笑,还眨 眨眼呢。"回忆起前一天的 场面,孔 ■ 甜蜜地笑着。

你这么喜欢德克,要 到他签名没有?""索要签 名对我来说没有用。我希望 用肢体语言来表达自己的 热情。德克在我心中就是王 子,我觉得他是球队的灵 魂。德克,I Love you!"孔

■开心地说。 这几天为了拉近自己 和德克的距离,增加和他 接触的机会,孔 ■ 只要见 到德国队的工作人员就会 很热情地打招呼帮忙。可 爱的美眉用自己的热情打 动了严肃的德国人。"你 看,这是今天德国队的教 练送我的队徽!"

饭店的工作人员介绍 说,德克非常客气,经常主 动向服务员问好,不过被人 强吻在饭店还是头一次,

" 德克确实友善极了,难怪 球迷会做出这样的举动。" 一位饭店工作人员笑着说。

昨天,德克又在饭店露 -次脸,这一次德克变 成了主动者。在饭店大厅 他看到一位可爱的中国小 球迷与他打招呼,居然主 动把小男孩抱了起来,惹 得众人大笑。这个小球迷 下来之后也开心地在原地 跳了起来。

有一点大牌的架子,昨天在 饭店有很多球迷找到这位 帅哥合影留念,帕克一一应 允。拍得兴起时,可爱的帕 克居然摆起了各种 POSE, -会把头歪过去,一会做起 各种手势,表情夸张得简直 就像个演员,也难怪,帕克 的女友就是个演员,他早已"耳濡目染"了。不过面对 中国女球迷那个热烈的拥 抱, 帕克还是面露羞涩,法 国队的队员们也开心地笑 了,甚至有人拿他开起了玩 笑。法国队新闻官说,"这 里的球迷非常热情,我们的 队员都非常喜欢南京,不仅 仅是帕克一个人。

《2002年世界卫生组织报告》显示,抑郁症已成为威胁 人类生命重大疾病。在中国,抑郁症患者超过 2600 万,80% 的人会引起并发症,缩短寿命;15%的人最终会死于自杀!

#### ■专家称:失眠治不好,小 心病根是"抑郁症

失眠好几年,治来治去,怎么也治不好,经 常还被误诊为"神经衰弱"、"植物神经功能 紊乱",甚至"肾亏".....

据中华医学会神经、精神委员会胡家琪教授 介绍,一半以上的失眠实际上都是"抑郁症"造 成的。如果按普通失眠治疗,肯定没效,这也是众 多失眠患者久治不愈的根本原因。

抑郁症失眠的最大特点就是"早醒"、头痛,醒 来后再难入睡,而且伴有强烈的情绪低落,这和单 纯失眠是完全不同的。头痛、早醒只是"抑郁症"的 症状之一,抑郁症还同时伴有其它诸多表现。

#### 如何判别"抑郁症"?

"抑郁症"有"懒、呆、忧、虑"四大特征,及各 种躯体不适、睡眠障碍等。

懒:毫无原因地感到浑身疲乏无力,自觉懒散无 能,甚至连简单的日常生活、工作或做家务都懒于应付。

呆:思维迟钝,抑郁症病人常自觉脑子不好使, 遇事难以做出决定;记不住事;注意力集中不起来,动 作减少,反应迟钝;说话少,声音低;严重者,如同痴呆。

忧:遇到喜事也无法高兴,情绪低落、意志消 沉、无信心、无活力,有万念俱灰之感。

虑:焦虑不安,坐卧不宁,陷入痛苦的思虑和焦急不 安之中,对人、对事、对外界环境缺乏信心,经常自罪自责。

躯体不适:常会出现腹痛、腹胀或便秘;胸闷 〔短、心慌早搏;头痛、背痛、各种躯体痛;恶心、出

失眠早醒:抑郁症患者大多长期失眠,尤 其以早醒为特征。醒后难以再入睡,脑海里反复 出现一些不愉快的往事。

食欲下降:抑郁症病人见了饭菜没胃口,任 你粗茶淡饭,还是山珍海味,他都当作任务去完成。

头痛轻生:抑郁症病情严重时,病人头痛会反复 出现轻生的念头,常感叹"活着没有意思"、"生不如死"。

失眠早醒、头痛、抑郁症,可诱发心率失常、 高血压、心脑血管病、糖尿病、动脉硬化、性功能 衰退、肾功能衰竭、老年痴呆症等疾病!传统治 疗走进 "死胡同",长期服用安眠药、镇痛药等 激素易造成人体中毒,并发肿瘤、癌症。

爱心告知:如您有二种以上情况,请拨打专 家咨询热线,免费领取专家光盘、健康手册。



#### (人) 专家热线: 025-81531166 025-83228902 TC)B20020101

指定专家::結學對店(歧検口腔医院旁)、新街口第一药店(中央商场东门)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、山西路药店(山西路布科城对面)、华悦药店(新街口南站旁)、天使药店(珠江路百脑江旁)、天悦药店(白 下路红十字医院旁)、国泰药店(大桥南路家乐福对面)、新民路药房(新民 「冷シ」 | 〒広 応 淳 次、国 ※別山(人が中心等 ※ 小海 河 川) - 朝氏(政哲) (河 川) ※ **本州**東源大苑房(人民等 648 号) - 石路太平洋超市药品柜 ★常熟一洲药房 (昭 河域十 年 京略 133 号) ★ **张家港丰盛**堂 新店 (人民 医 院 由 150 年 ★ **昆山** 百 乐药店(南 产 大 夏 一 楼) ★ 太 仓 百 仁 堂 药店 (人) 校 布 中 心 菜 场 向 《晚山日小约月(伸广人及一次) \* 《 尼日上至约月(以前) 《 杂志的的例》 美丑中心药店(商业种 166 号) \* 无锡湖滨大药房(五爱杂志修时代广场 102 号) \* 直兴百姓大药房(市中南侧) \* 江朋暨 阳药店(ອ 阳西路 152 号) \* 扬州荷花池大药店(荷花池菜场对面) \* 江都恒春堂大药房(市人民医院对面) \* 大丰和平大药房(人民商路 1号) ★南通:久龄堂大药房(姚港路 16号)★海门滋生堂大药房(东洲市场北大门) **角译**● 治疗失眠、头痛、抑郁症的专利中成药
● 国家发改委重点推广项目
● 由国际 诚招各地县(市)药店加盟,每地县(市)仅限一家 15951882119

●中国医师协会重点推广产品 →国家发明专利(专利号:ZL02139217X)